

Declaration of Performance

no. Ter CP 013 01

pursuant to Annex III to Regulation (EU) no. 305/2011 for the product:

MFC Terrazzo CP 1. Unique identification code of the product-type:

2. Type, batch or serial number or other element allowing identification of construction products in accordance with Art. 11, par. 4:

3. Intended use or uses of the construction product in accordance with the applicable harmonized technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Polymer-modified cement coating material for internal use in constructions EN 13813:2002

4. Name, trade name or registered trade mark and contact address MFC - MORFICO s.r.o. of the manufacturer in accordance with Art. 11, par. 5:

Olbrachtova 1758, 666 03 Tišnov, ČR

- 5. Where applicable, name and contact address of the authorized representative whose mandate covers the tasks specified in Art. 12, par. 2:
- 6. System or systems of assessment and verification of constancy of performance of construction products as set out in Annex V:

System 4, the manufacturer has implemented and maintains a certified quality management system according to ČSN EN ISO 9001

- 7. In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a harmonized standard:
- 8. In case of the declaration of performance concerning a construction product for which a European Technical Assessment has been issued:

9. Declared performance

Performance Terrazzo CP	Harmonized technical specification
A1fl	EN 13501-1+A1:2009
CT	EN 13813:2002
NPD	
NPD	
C40	EN 13813:2002
F10	EN 13813:2002
NPD	
	Terrazzo CP A1fl CT NPD NPD C40 F10 NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

10. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance

This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Ing. Oldřich Fiala technical director

In Tišnov, date 1.7.2013